

ДЕНЬ ЗЕЛЕНОГОРСКА



Зеленогорск 29 июля отметил свой день рождения — ему исполнилось 475 лет. Главные участники — жители и гости города, которые присоединились к торжествам, в том числе со своими питомцами. Да и погода, несмотря на прогнозы синоптиков, была по-настоящему курортной — солнечной и теплой.

По сложившейся традиции с самого утра началась череда праздничных событий: открытие новых объектов городской среды, «парад такс», шествие жителей по городу — от Вокзальной площади до 445-го лицея, торжественное открытие праздника, церемо-

ния награждения молодых родителей, юбиларов семейной жизни, чествование новых почетных жителей Зеленогорска.

С главной сцены праздника звучали слова поздравления и благодарности жителям города за их любовь к родному дому, за их трудолюбие и инициативность.

С добрыми пожеланиями выступили вице-губернаторы Санкт-Петербурга Наталья Чечина и Анатолий Повелий, глава администрации Курортного района Александр Забайкин, депутаты ЗакСа Александр Ходосок и Юрий Глудунов, председатель председателя ЗакСа Александр Ваймер, архимандрит Викентий, начальник ОМВД Курортного

района Дмитрий Громов и руководители органов местного самоуправления — глава муниципального совета г. Зеленогорска Дмитрий Чечин, глава местной администрации города Игорь Долгих.

Праздник продолжился в Зеленогорском парке. Здесь для жителей и гостей Зеленогорска начался дневной концерт. В 17.00 на акватории пляжа «Золотой» прошло аквашоу.

Вечером перед гостями праздника выступили известные творческие коллективы, популярные эстрадные исполнители, а также начинающие артисты.

Зеленогорск, безусловно, становится лучше с каждым годом. А двигатели этих

перемен жители — это не раз отмечали почетные гости Дня Зеленогорска. Именно совместно с жителями создаются новые комфортные пространства, места притяжения и арт-объекты.

В этом году была реконструирована и торжественно открыта любимая юными зеленогорцами площадка «Крепость» во дворе дома 24 по пр. Ленина. Здесь появился новый современный игровой комплекс.

Площадка была построена по поручению губернатора Санкт-Петербурга Александра Беглова в рамках программы «Родной район» и по инициативе актива почетных жителей города Зеленогорска, а также в честь 320-летия Северной столицы.

Во время шествия были открыты новые арт-объекты — «Пингвин» у кафе-мороженого и «Я люблю Зеленогорск» в сквере 8 Марта.

Ко дню Зеленогорска в Яблоневом саду по просьбам жителей были установлены новые качели, а также частично заменено покрытие.

Во дворе дома 21 по проспекту Ленина, где находится КЦСОН, были заменены тренажеры, максимально подходящие для занятий спортом людей с ограниченными возможностями здоровья, и заменено покрытие.

Добавим, что на днях в здании железнодорожного вокзала Зеленогорска открылся первый на Северо-Западе Центр содействия мобильности. Это зона ожидания, специально оборудованная для маломобильных пассажиров.



Фотографии: Любовь Филонова